



32-я ежегодная  
научно-техническая  
конференция  
Европейской организации  
по контролю качества  
МОСКВА • 1988

252047

Пишите индекс предприятия связи места назначения



Київ-47



Франкстон  
Кому Терешини 50  
Виділи сместів.

Индекс предприятия связи и адрес отправителя

256400

2. Б-Церква  
населення Меріка 7.3  
Кв. 225  
Суч А.Е.

0123456789

Образец написания цифр индекса:

Внимание!



© Министерство связи СССР, 1985  
26.07.88. 88109. Цена 5 коп. Художник В. Воронин

Изготовлено в Ленинградской ф-ке Гознака

1  
До редакції  
Сільські Вісті

Я жителька Білоцеркви читала в газеті і дивилась по телевізорі оповідання про 33 рік зочу розповідати що приїде і мені довно не рішалась тому що мало грамотна а потім показали по телевізору що пишуть такі як і я і рішила написати.

Я родилась в селі помилівка Білоцерківсько району 27 года 14 листопада в 32 году в мерла мама ~~Татка~~ Татка був нестеснен щоб забезпечити нас 2 дітей так прищодилося згодит по ліж мови щоб жити а весною в же кош зеленіла травка людей дуже багато померло той випрости нічого нічого було і я вже ходити не могла чую що сонечко зріє а я його не бачу розкрила пальцями оці побачу а отпушу нічого не бачу так мене найшов сусід він робив в колгоспі заввремю ішов рано на роботу потравав я ще дихала він замі мене короварки і положив в соломі в жолоді і сказав дояркам щоб попіли мене молоком скільки я там промилася не знаю но видно прийшла до пам'яті вночі чую сама шелести ~~це~~ це бризкотя і так страшно так я стала там жити і боялась вночі ну закладила десь у соломі і спала не отже боялась зходити бо як одійду то попру но мене стали відгонити да доярки лаять що вони мене корова говорять такі багато е як усі посядуться євди що буде мене гонити а я не йшла після цього правління кожного рішила що будуть давати кождий день на двох з братом давати літр м'яла після цього я пішла до жати а дома м'яла и похуди щоб ходити за молокою так той парінь який мене замі на короварки найшов десь бутильку літрову дав мені і я стала ходити

Було понозасну ть німожна бодуїсе хочеться йти  
так жеду надворі ставітати беру бутимку  
та йду нігніспрамно в силі нігде нікого не встріча  
ніку нікота нісобак тихо наче мертво село  
прихожу на колгості атан тихо тихо  
жду пока посходяться. Дождусь того. молока  
йду додому облизую шийку бутимки та нюхаю  
потім нарву лободи добавим води і зварим  
похльобку сіреїка та трава похвасе так  
яйвжела люди дуже багато цімми сімми  
іміраам а одна жєніга низнає як її звали  
звали її мазурка була в неї дитна вона  
зіла а потім ходила в ловила котів  
ам діти ~~ка~~ і дуже боялися як побачили  
то ховались. пиржила з зо стала в зє ходить  
доцїном в дїтїне нівзїтїне непа в що бувало  
приду боа а надвору какоюски пзакїрзай  
їніможу на зїтїсе низна що зїтїбуло я стала  
падат з партї і мені сказали щоб не приходила  
доцїкам. так я призоувала а висного мене  
отправили в детеку санаторію говорим  
що це Постешов пікується за сирїт проженла  
я літо в санаторій і голова ста така як вєх  
дітей і руки і ноги стали норпалні ато бїти наче  
віровочки і на осїнь в шкїлі мені дали пальто  
а брата Ботїни і тожє говорим що це Постешов  
нас одїває і так ми начали ходити в шкїлу  
брат ходв з ранку приходив зє роздївався а одївала  
то пальто і Ботїни і шга піся обїдї.  
но ян мїні було болно як Постїшева обївїли враго  
народа я всє своо жєзнє навїрила я даже в шкїлі  
кодам сказам то я бїлася з тїми хто говорв  
но в шкїлу не прийшлось довго ходити напаму  
голову Тїлер звалився щоб він будїще в пємошкєх  
єкївав тут так тїмми начали одїводити  
о всїх мїнєсть я обрїтно голод жєлод

За потім коли вивамає братів  
в школу йти небуло як золі голодні і на да було жуть  
і не посилює робити робили день і ~~ще~~ ніх самі  
жінки і старі і діти і так остались ми не  
доучками. Зараз казалося можна жити  
квартира єсть пенсія 96 рублі по одинока дуже  
боліна ходити неможу страдаю. Після травма-  
тегеской енцилопатией  
состорон в рахів ніякого в німані я  
як одорили пенсію так як ти зовсім  
не існує нікто а низнаєш отже і ще дити,  
а проробила зорок  
на одност  
міст

25 / I 1989 року Сир Т. Я.